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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában
tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő
munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő
tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A
hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének
javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás
mellett - az együttműködést és az információáramlást.

Tisztelt Munkáltató!



Továbbra is nyitott a pályázati lehetőség a munkahelyi
képzések támogatására

A negyedik meghirdetési szakaszban a kérelem benyújtására
nyitva álló határidő 2026. május 31-ig meghosszabbításra
került.
Az Európai Szociális Alap Plusz és Magyarország költségvetése által
társfinanszírozásban megvalósuló „A munkavállalók és vállalatok
alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a
munkaerő fejlesztésén keresztül" elnevezésű GINOP_Plusz 3.2.1-21 pillér
projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott támogatásokkal segítse
munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások
termelékenységének javításához, és a munkavállalók kompetenciáinak
fejlesztéséhez.

Támogatható képzések típusai:

Szakmai ismeretre irányuló
képzés,
Soft Skill képzés,
Információs és kommunikációs
technológiákra (IKT) irányuló
képzés,
Nyelvi képzés.

A munkahelyi képzések megvalósítására 12 hónap áll rendelkezésre. A
képzési költségekre és a kieső munkaidőre jutó bérre –
vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50 - 70 százalékos intenzitású
támogatás állapítható meg. A mikro- és kisvállalkozások a szakmai
megvalósítás költségéhez is igényelhetnek támogatást. 

Az 1 főre jutó maximálisan elszámolható költség, képzési támogatás
esetén, 350.000 forint. A figyelembe vett bérköltség legfeljebb az
aktuális kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 1,5-szereséig
terjedhet.



Békés vármegyében is országos munkavédelmi célvizsgálatot
tartanak a munkabiztonsági és a munkaegészségügyi
szaktevékenységnek minősülő feladatok ellátását érintően, egészen
2026. június 30-ig. A vizsgálat célja a jogszabályi előírások érvényre
juttatása.

Az eredményesség mérés során az egyén utolsó képzési napjától
számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási kötelezettség
betartását vizsgálni, a béremelés ebben a szakaszban sem vizsgált
mutató. A pályázatra kérelmet 2026. május 31-ig lehet benyújtani.

A projektről részletes információ az alábbi linken érhető el:

https://nfsz.munka.hu/cikk/1674

Munkavédelmi hatósági ellenőrzések a munkabiztonsági és
a munkaegészségügyi szaktevékenységnek minősülő
feladatok ellátása területén
 

A munkabiztonsági és a munkaegészségügyi szaktevékenységnek
minősülő feladatok megfelelő színvonalon történő ellátása
meghatározó jelentőséggel bír az egészséget nem veszélyeztető és
biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosításában. 

A hatósági ellenőrzések alkalmával gyakran tapasztalható, hogy egyes
szaktevékenységek ellátatlanok, illetve azokat nem a tartalmi
követelményeknek megfelelően végzik. Az ellenőrzések várhatóan
kedvező változásokat eredményeznek a munkabiztonsági és a
munkaegészségügyi szaktevékenységnek minősülő feladatok
vonatkozásában, a feladatellátás szakmai színvonalában várhatóan
bekövetkező minőségi változás pedig elősegíti a munkabalesetek és a
foglalkozási megbetegedések számának csökkentését.

A tartós megbízási jogviszony megítélése a „normál” megbízási
jogviszonytól abban is eltér, hogy ez esetben nem kell vizsgálni, hogy a
megbízási díj havi összege meghaladja-e a minimálbér 30 százalékát,
viszont figyelemmel arra, hogy ezen új jogviszony biztosítotti jogállást
keletkeztet, így minimum járulék, illetve szociális hozzájárulási
adófizetési kötelezettség kapcsolódik hozzá. A minimális alap a
minimálbér 30 százaléka.



Munkáltatók egészségtudatosságnak fejlesztése program

A Nemzetgazdasági Minisztérium gondozásában elindult a
GINOP_PLUSZ-3.2.6-25-2025-00001 Munkáltatók
egészségtudatosságának fejlesztése" elnevezésű kiemelt
projekt. A program vissza nem térítendő támogatással valósul
meg, amelyet az Európai Szociális Alap+, illetve Magyarország
költségvetése biztosít a Széchenyi Terv Plusz keretében. A
lebonyolításban az OFA Nonprofit Kft. vesz részt.

A program célja
A munkavállalók egészségi állapotának megőrzése és javítása
szervezett egészségügyi szűrések és mentálhigiénés
szolgáltatások biztosításával. A támogatás hozzájárul a
betegségek korai felismeréséhez, a táppénzes napok számának
csökkentéséhez, a foglalkoztatás stabilizálásához, a munkáltatók
egészségtudatosságának erősítéséhez, hosszú távon egy
versenyképesebb, egészségesebb munkaerő kialakításához.

A pályázók köre
Pályázatot nyújthatnak be a 651/2014/EU rendelet szerinti mikro-,
kis- és középvállalkozások, amelyek magyarországi
székhellyel/telephellyel/fiókteleppel rendelkeznek, legalább 1
lezárt (365 napos) üzleti évvel rendelkeznek, előző évben legalább
1 fős statisztikai létszámot mutattak ki, kettős könyvvitelt vezető
gazdasági társaságok, szövetkezetek, egyéni cégek, egyéni
vállalkozók vagy EGT-székhelyű vállalkozások magyar fióktelepei.
.

A támogatás formája
 100%-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatás, amelyhez a
vállalkozások előleget is igényelhetnek.



A záró elszámolás legkésőbb 2027. március 31-ig nyújtható be a
Forráskezelő Rendszerben.

A pályázatok benyújtása
A pályázatok benyújtására 2026. május 4. és 2026. június 5. között
van lehetőség, kizárólag elektronikusan, az OFA Nonprofit Kft.
által üzemeltetett FKR rendszerben {https://fkr.ofa.hu). A kérelmet
a vállalkozás cégképviseletre jogosult személye vagy az általa
meghatalmazott természetes személy nyújthatja be, KAÜ-alapú
(Ügyfélkapus) azonosítást követően. A benyújtott pályázatokat a
Támogató érkezési sorrendben bírálja el, a rendelkezésre álló
támogatási keret kimerüléséig. A program tartalmáról bővebben
tájékozódhat az OFA Nonprofit Kft. honlapján: https://ofa.hu/

A támogatás 100% intenzitású, de a vállalkozás rendelkezésre
álló, de minimis keretétől függően csökkenhet; a program
keretében munkavállalónként legfeljebb 185 000 Ft vehető
igénybe, amely 170 000 Ft egyéb orvosi vizsgálatok és 15 000 Ft
foglalkozás-egészségügyi szakorvosi díj fedezésére használható
fel. Egy vállalkozás maximum 249 főt vonhat be, így a támogatás
összege összesen legfeljebb 46 065 000 Ft lehet. A támogatottak
számára előlegként a megítélt támogatás 25%-a igényelhető,
amelyet a támogatói okirat hatálybalépését követő 15 napon belül
folyósítanak, amennyiben a köztartozásmentesség igazolt.

https://ofa.hu/
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